
RENAP REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS -RENAP-
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LIBRO DE ACTAS

ACTA No. 71-2013 DEL DIRECTORIO DEL

REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS -RENAP-

&° 0003830

En la ciudad de Guatemala, siendo las quince horas del lunes veintitrés de septiembre del

dos mil trece; reunidos en las oficinas del Registro Nacional de las Personas, ubicadas en

Calzada Rooseveit número trece guión cuarenta y seis (13-46) de la zona siete (7), de esta

ciudad capital, con el objeto de realizar sesión ordinaria los siguientes miembros del

Directorio: Licenciado Helder Ulises Gómez, Magistrado Titular del Tribunal Supremo

Electoral, quien lo preside; Licenciado Manfredo Vinicio Pacheco Consuegra, Segundo

Viceministro de Gobernación y Miembro del Directorio en Representación y por Delegación

del Ministro de Gobernación; Ingeniero Julio Raúl Alvarado Porres, Miembro Titular del

Directorio electo por el Congreso de la República de Guatemala; Licenciado Mario Rolando

Sosa Vásquez, Miembro Suplente del Directorio, electo por el Congreso de la República de

Guatemala; y Licenciado Rudy Leonel Gallardo Rosales, Director Ejecutivo y Secretario del

Directorio; para hacer coRstajJa siguiente:

PRIMERO: APERTUrJ|£>E LASESIÓN YAPRO^CIÓN DE UiPlül£NDA. Preside la
sesión el Licenciado J¡P1¡Í Ulises Gómez. Presidente. deJggDirea&io de! Registro

acional de las Perillas -RENAP-, quien la^dara'^áifertafysomaHa aprobación la
agenda: --*--*—-—1.,-„——-._-,. ---,,-«—r—-—------^—*•*----------—_rr_-

I. Apertura de la Sesión y Aprobación de la Agenda.

Lectura del Acta de Directorio número setenta dos mil trece (70-2013).

Compromisos

Temas

4.1. Cierre de la Oficina Auxiliar en Galerías del Sur. Ponente: Director Ejecutivo.

4.2. Dictamen Legal referente al Proyecto de Acuerdo Gubernativo para la creación de

le. Comisión Presidencial para el Apoyo de la Documentación y Registro del

Migrante guatemalteco. Ponente: Director Ejecutivo.

4fi. Solicitud inmediata al señor Director Ejecutivo de la información que indican los

señores de la bancada de la UNE en sus Oficios 819 OBL/MI, 817 OBL/MI y 818

OBL/MI, por medio de los cuales INVITA y CITA a los miembros del Directorio,

como corresponde, el martes veinticuatro de septiembre del año en curso a las

diez horas, en el Salón del Bloque UNE, en el Congreso de la República, para

tratar asuntos relacionados con la Institución, Funcionamiento, Ejecución

Presupuestaria, Contratos y Emisión del DPI. Ponente: Licenciado Manfredo

Vinicio Pacheco Consuegra.

Anexos.

Puntos varios

Convocatoria de la sesión.
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